

PROTOKÓŁ

z zebrania wiejskiego Sołectwa Smyczyna, które odbyło się w dniu 13.09.2017

Porządek zebrania:

1. otwarcie zebrania,
2. zgłaszanie przedsięwzięć i dyskusja nad przedsięwzięciami do realizacji w ramach funduszu sołectkiego na 2018r.,
3. podjęcie uchwały w sprawie wniosku o realizację przedsięwzięć w ramach funduszu sołectkiego na 2018r.,
4. sprawy różne,
5. zakończenie zebrania.

URZĄD GMINY LIPNO					
LIPNO					
RF	RI	RO	ROSTUSC	RP	RG
IAE	ZH	W	W	PIN	ABI
Data wpływu: 18. WRZ. 2017					
Nr kancelaryjny: 4995					
Załączniki: Przyjął:					
Dekretowa o godzinie o godzinie 19.15					

Ad. 1. otwarcie zebrania

Zebranie rozpoczęło w pierwszym terminie
w drugim terminie 13.09.2017 o godzinie 19.15

Zebranie otworzył Sołtys Sołectwa Pan/i Krzysztof Kalkowski

Na przewodniczącego zebrania wybrany został/a i zebraniu przewodniczył/a Jacek Kalkowski

Na protokolanta zebrania wybrany został/a Krzysztof Kalkowski

W zebraniu wzięło udział 11 mieszkańców sołectwa na 85 uprawnionych mieszkańców sołectwa oraz Wójt Gminy Lipno Jacek Kalkowski

Przewodniczący Rady Gminy Andrzej Michalski

Radna Hanna Kowalska

Ad.2. zgłaszanie przedsięwzięć i dyskusja nad przedsięwzięciami do realizacji w ramach funduszu sołectkiego na 2018r.

Sołtys wci zgłosił następujące przedsięwzięcia w ramach funduszu sołectkiego na 2018r.

- Imprezy kulturalne - sportowe - 9.132,87,-
 - Zakup materiałów na drogi - 2000,-
 - Modernizacja świetlicy - wykładanie podłogi - 8000,-
- Rozpoczęła się dyskusja nad propozycjami zgłoszonymi przez Sołtysa, ale nie zdecydowano żadnych założeń i wkr proponując przyjęto.

1102/1021

Ad. 3. podjęcie uchwały w sprawie wniosku o realizację przedsięwzięć w ramach funduszu sołeckiego na 2018r.

Podjęcie Uchwały nr ... 2 / 2017 ... Zebrania Wiejskiego Sołectwa Smyczyna.

Wyniki głosowania:

Za podjęciem uchwały w sprawie przedsięwzięć do realizacji w ramach funduszu sołeckiego było 10 osób, przeciw osób, wstrzymało się od głosu osób.

Uchwała została podjęta / ~~nie podjęta~~ (niepotrzebne skreślić).

Ad. 4. sprawy różne

Prośba Pana Mariana Okrusa, aby wyśłać do Urzędu Marszałka w Poznaniu pismo co chce dalej robić z rzeczą Samca tj. czy chce ją wreszcie porządnie wykorytować i co zrobić z bobrami, które budują tamy na rzecz, co powoduje podtapianie tak. Droga do posesji nr 27 do Pani Jurekowskiej gruntowna naprawa poprzez nawiezienie materiałów do załatwienia drzew i wywarce podszewki w wqwozse

Ad. 5. zakończenie zebrania

Softly podziękował przybyłym uczestnikom wsi oraz gościom i zebrał się zakończyć

Protokołował

Kalboowski Kozłowski

(podpis)